Soru: Su, bir pervane ile kangtinlarak kapali bir 5%1
kapta 1sitilmaktadir. Islem sirasinda suya 30 kJ 11 ‘
aktariliyor ve kaptan gevredeki havaya ise 5 kJ
degerinde 151 kaybi oluyor. Pervaneden olan is girigi

500 Nm olarak verilmistir. Sistemin baslangigtaki

ic enerjisi 12.5 KJ ise, sistemin son enerjisini [kJ]

olarak belirleyiniz.
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Soru: Su, 20 KW saft (mil) giicti saglayan
bir pompa ile daha diisiik bir hazneden daha
yiiksek bir hazneye pompalaniyor. Ust
rezervuar serbest yiizeyi ile alt rezervuar
serbest yiizeyi arasinda 45 m ylikseklik
vardir. Suyun debisi 0.03 m*/s olarak veril-
mistir. Bu islem swasinda siirtiinme
- etkilerinden dolay:1 1s1 enerjisine doniigen
mekanik giicti [KW] olarak belirleyiniz.
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Soru: Bir su dagitim sistemine
ait pompaya, verimi %90 olan
bir elektrik motoru ile 15 kW
giic saglanmaktadir. Suyun
debisi 50 L/s olarak verilmigtir.
Giris ve ¢ikig borulannin
caplann aymdir ve pompa
boyunca yiikseklik farki ihmal
edilebilir diizeydedir.
‘Pompanin giris ve ¢ikigindaki
basinglar sirasiyla 100 kPa ve
300 kPa (mutlak) olarak
dlgiildiigiine gore, pompanin mekanik verimini [%] olarak belirleyiniz.
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